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Aan de hand van ons doel in het in het werk plan hebben wij een onderzoek gedaan naar de privacy van de cliënt.
Legitimatie bewijzen en gebruik BSN

We kwammen al in vroeg stadium naar voren dat Lister een kopie van legitimatie bewijs in het dossier was opgenomen en dat was in strijd met de wet, Lister heeft daarop direct actie ondernomen en de legitimatie bewijzen verwijderd en uitsluitend het Document nummer., BSN en geboorte datum overgenomen . 
Echter op dit gebied blijft nog wel een punt van zorg over, deze gegevens zijn toegankelijk voor iedereen betrokken bij de zorg. De toegang tot deze persoonlijke gegevens zou moeten worden beperkte tot mensen die nodig hebben voor de uitoefening van hum functie dus bijvoorbeeld pbérs, cliëntenadministratie. 
Het andere punt het legitimatie bewijs is uit dossier verwijderd maar de cliënten zijn hier niet van op de hoogte gesteld, ons advies is dit als nog te doen, en misschien ook handig de cliënten en personeel meteen te informeren dat je niet zomaar een kopie van je id moet afgeven. 
Ook blijkt dat op bijna elk document Lister het BSN + Geboorte datum afdrukt wij adviseren daarom als volgt:
· Beperk het gebruik van BSN nr tot een minimum.
· Dus, verwijder het BSN en geboortedatum van de interne documenten behalve de zorgovereenkomst en vervang deze door clientnummer.
· Overal waar niet strikt noodzakelijk is geen BSN of geboortedatum

Toegankelijkheid van gegevens voor medewerkers binnen locatie waar cliënt zich bevind

Op dit moment kunnen alle medewerkers betrokken bij de zorg bij alle gegevens van de client. Dit zou naar onze mening een stuk selectiever moeten zijn. 
Daarom de de volgende adviezen:

Beperk het gebruik van BSN nr tot een minimum.
· Verwijder het BSN en geboortedatum van de interne documenten behalve de zorgovereenkomst en vervang deze door cliëntnummer
· Overal waar niet strikt noodzakelijk is geen BSN en/of geboortedatum maar cliëntnummer
· Beperk het gebruik van BSN nr tot een minimum.
· Maakt mogelijk vertrouwelijk te kunnen rapporteren, pb’ers zeggen verplicht te zijn alles te rapporteren. Maar deze rapportage zijn weer voor te veel mensen toegankelijk. Daarom moet mogelijk worden. Gemaakt vertrouwelijk te rapporteren. Deze moet dat alleen toegankelijk zijn voor de 1e en 2e pber en het locatie hoofd en natuurlijk de cliënt.  Via noodprocedure moet ook mogelijk zijn de gegevens te bekijken. Echter moet dit automatische worden gemeld bij locatie hoofd en die moet toetsen of dit eigenlijk gebruik was, en hij of zei heeft verplichting dit bij de cliënt te melden. 
· Op dit moment wanneer noodautorisatie wordt gebruikt word dit gelogd en wordt volgens Lister beleid zo nu en dan gecontroleerd of periodiek. Beide zijn naar ons inziens niet voldoende.  Net als bij de vertrouwelijke rapportages moet ook dit automatisch worden gemeld bij het locatie hoofd en die moet kijken of dit eigenlijk gebruik was en moet dit bij cliënt melden. Even eens moet in een rapportage worden opgenomen worden waarom de nood autorisatie is gebruikt.

ICT vragen. 

Onze ict vragen zijn overwegend helder beantwoord echter hebben wij nog wat vraag tekens, en hier over gaan wij nog gesprek aan met het hoofd ICT.

Mocht u nog vragen hebben kunt u altijd nog contact met mijn opnemen .

Met vriendelijk groet,

Namens Clientenraad:
Bas van den Dikkenberg
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